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ANFRAGE

der unterfertigten Bezirksräte der Neuen Volkspartei Simmering, eingebracht bei der Sitzung der Bezirksvertretung Simmering am 23.09.2021 - betreffend die 

Maßnahmen von Polizei und MA6 zur Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen hinsichtlich des fahrenden, besonders aber des ruhenden Verkehrs im Gärtnergebiet.
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Offensichtlich machen die oben genannten Ordnungsorgane einen weiten Bogen um das Gärtnergebiet. So feiern das Einfahren in das einfahrtsbeschränkte Gärtnergebiet und das widerrechtliche Abstellen von Fahrzeugen fröhliche Urständ. Es vergeht kaum ein Tag, an dem nicht ortsfremde Fahrzeuge auf den Banketten oder der Fahrbahn abgestellt werden, obwohl sie gar nicht in das Gebiet einfahren hätten dürfen.

Die Ausrede, man müsste Fahrzeuge bei der Einfahrt in das Gärtnergebiet erwischen, um sie strafen zu können, halten wir für unglaubwürdig. Wenn ein Fahrzeug in diesem Gebiet parkt, musste es davor in dieses widerrechtlich eingefahren oder aber vom Himmel gefallen sein.

Die genannten Bezirksräte ersuchen den Bezirksvorsteher um Beantwortung folgender Fragen: 

· Ist es Ihnen ein Anliegen, Verkehrsbehinderungen (besonders von liefernden LKW), verstellte Betriebseinfahrten und widerrechtliches Parken zu verhindern?
· Was unternehmen Sie Hr. Bezirksvorsteher gegen diese widerrechtlichen Einfahrten und das ebenso widerrechtliche Abstellen der Fahrzeuge?

· Sind Sie diesbezüglich laufend im Kontakt mit den zuständigen Behörden?

· Wenn ja, was haben Sie mit diesen besprochen bzw. vereinbart?

· Warum sieht man dort kaum Polizei und so gut wie nie Beamte der Parkraumüberwachung?
· Glauben Sie selbst, dass die Ablehnung von Anträgen auf Erlassen von Parkverboten, mit dem skurrilen Hinweis dass „dort Parken ohnehin verboten sei“ in Hinblick auf die Häufung von Parkvergehen sinnvoll ist? Besonders wenn sich niemand daran hält!
· Was werden Sie in Zukunft unternehmen, um diese Missstände in den Griff zu bekommen?

Zu warten, bis die Parkraumbewirtschaftung mit all ihren ungeklärten Problemen eingeführt wird, ist zu wenig. Wir ersuchen um konkrete Lösungsvorschläge und Maßnahmen. Die Anrainer werden es Ihnen danken!
Wir ersuchen um Beantwortung
Wien, am 16.09.2021
BzR Anita Müllner, KO BzR Peter Sixtl, BzR Marie-Louise Prinz, BzR Luis Abanob William, 

BzR Anneliese Schippani, BzR Dr. Erich Wendl, BzR Gabriele Eichler-Hagara
Klub der Bezirksrätinnen und Bezirksräte
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