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ANFRAGE

der unterfertigten Bezirksräte der Neuen Volkspartei Simmering, eingebracht bei der Sitzung der Bezirksvertretung Simmering am 23.09.2021 - betreffend das 
Bauvorhaben Mailergasse 21
An der oben genannten Adresse sollen mehrere Gebäude mit insgesamt 155 Wohneinheiten entstehen. Für dieses Bauvorhaben sind 80 Stellplätze (gem. Stellplatzverordnung) geplant. 
Die genannten Bezirksräte ersuchen den Bezirksvorsteher um Beantwortung folgender Fragen: 

Die Zufahrt für die Garage wird durch eine Wohnstraße gem. §76b StVO führen. 

· Wie kann für einen Bau in dieser Dimension die Zufahrt zur Garage in einer Wohnstraße sein? Konterkariert dies nicht den Gedanken einer Wohnstraße?
· Wie wird besonders die Sicherheit der Kinder in dieser Wohnstraße gewährleistet, da eine Garagenausfahrt aus dem Tiefgeschoss auf Straßenniveau zusätzliche Gefahren für Kinder erzeugen wird?

· Die vorhandenen Bauten weisen Dorfcharakter auf, umgeben von etlichen Grünflächen, in denen viele schützenswerten Tiere leben. Wurde dies bei der Einreichung des Neubaus berücksichtigt?
· Reichen die derzeit vorhandenen Kanalanlagen für die zusätzlichen Wohnungen aus?

· Sind im Zuge der Versorgung der neuen Gebäude mit Strom, Fernwärme, Wasser, Telekabel, usf. Aufgrabungsarbeiten im Bereich der Fahrbahn notwendig? Wenn ja in welchem Ausmaß?
Wir ersuchen um Beantwortung
Wien, am 16.09.2021
BzR Anita Müllner,  KO BzR Peter Sixtl, BzR Marie-Louise Prinz, BzR Luis Abanob William, 

BzR Anneliese Schippani, BzR Dr. Erich Wendl, BzR Gabriele Eichler-Hagara
Klub der Bezirksrätinnen und Bezirksräte
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