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Die unterfertigten Bezirksräte der Neuen Volkspartei Simmering stellen gemäß § 24 der Geschäftsordnung der Wiener Bezirksvertretungen, für die Sitzung der Bezirksvertretung Wien-Simmering am 23.09.2021 folgenden
ANTRAG
Auf Errichtung von Notrufsäulen (OHNE Videoüberwachung)
Die zuständigen Magistratsabteilungen mögen in Zusammenarbeit mit der Polizei dahingehend Überlegungen anstellen, wo an bereits bekannten Hotspots wie z.B. Parks Notrufsäulen errichtet werden können und diese errichten!
Begründung
Am 06.06.2018 wurde ein gemeinsamer Antrag von ÖVP, SPÖ und FPÖ auf Errichtung einer Videonotrufsäule zu Testzwecken gestellt. Dieser Antrag wurde zwar mehrheitlich angenommen, passiert ist bis heute nichts.

Obwohl es, auch international, kaum Zweifel gibt, dass Notrufsäulen die objektive und subjektive Sicherheit der Bevölkerung erhöhen, war außer vielen Stellungnahmen, kein politischer Wille zur Umsetzung sichtbar. Statt im Sinne der Bevölkerung zu handeln, wurde das Thema so lange im Kreis gedreht, bis sichergestellt war, dass niemand zuständig ist.
Laut vieler Stellungnahmen, sowie den Einschätzungen von Experten, wären diese Notrufsäulen an verschiedenen Hotspots jedoch empfehlenswert! Es scheiterte angeblich daran, wer die Alarmzentrale im Hintergrund betreibt. Hier war wieder einmal das Fehlen jeglichen politischen Willens zur Umsetzung von Maßnahmen für die Simmeringer zu beobachten.

Aufgrund der Entscheidungslosigkeit der Behörden sollte den Bürgern trotzdem durch Notrufsäulen, wenn notwendig ohne Videoüberwachung, mehr Sicherheit gegeben werden! Nachdem der Bezirksvorstehung bereits alle notwendigen Informationen vorliegen und auch die Zuständigkeiten bekannt sind, würden wir uns über die Zustimmung aller Fraktion zum Schutz und der Sicherheit unserer Bürger freuen! Geeignete Orte wären z.B. die Parks und das Umfeld der U-Bahnstationen.
Wir ersuchen um Zustimmung
Wien, am 16.09.2021
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