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Die unterfertigten Bezirksräte der Volkspartei Simmering stellen gemäß § 24 der Geschäftsordnung der Wiener Bezirksvertretungen, für die Sitzung der Bezirksvertretung Wien-Simmering am 15.06.2022 folgenden

ANTRAG
Der Bezirksvorsteher möge veranlassen, dass in Zukunft sowohl der Beschluss der Erledigung seitens der zuständigen Stellen, als auch die Erledigung sämtlicher in der Bezirksvertretung beschlossener Anträge und eingereichter Anregungen den Fraktionen tabellarisch, mit Datum und kurzer Erläuterung, jeweils in einer der darauf folgenden Bezirksvertretungssitzungen bekannt gegeben wird:
· sobald auch seitens der Magistratsabteilungen feststeht, dass sie umgesetzt werden

· sobald eine Umsetzung seitens der Magistratsabteilungen abgelehnt wurde
· sobald diese umgesetzt wurden
Begründung

Für die Fraktionen, die nicht den Bezirksvorsteher stellen, ist es (meist) mühsam den tatsächlichen Status von Erledigungen zu erfahren. Dass dies nur teilweise, aber nicht in allen Fällen automatisch geschieht, ist völlig unverständlich. Es erschwert den Bezirksrätinnen und Bezirksräten die Nachverfolgung der eigenen Arbeit bzw. die Information, da ein Großteil der Ideen für Anträge bzw. Anregungen aus der Bevölkerung stammt.
Nachdem Schriftstücke seitens der Gemeinde Wien ohnehin elektronisch verarbeitet werden, wäre es einfach, den jeweiligen Status auch allen Fraktionen zur Verfügung zu stellen.

Wir ersuchen um Zustimmung.
Wien, am 09.06.2022

KO BzR Peter Sixtl
Klub der Bezirksrätinnen und Bezirksräte


1110 Wien, Brambillagasse 3





An die 


Bezirksvertretung für den 11. Bezirk


Enkplatz 2


1110  WIEN








