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Die unterfertigten Bezirksräte der Volkspartei Simmering stellen folgende

Resolution

Die Bezirksvertretung Simmering spricht sich für entschlossene Maßnahmen zur Verhinderung von Missbrauchsfällen, sowie für rasche Maßnahmen bei Verdachtsfällen in Bildungseinrichtungen aus. 
Begründung:
In letzter Zeit sind Berichte über Fälle von Kindesmissbrauch in Wiener Bildungseinrichtungen bekannt geworden, die zum Teil Jahre zurück liegen. Die Information der bzw. der Dialog mit den Eltern und die Unterstützung der betroffenen Kinder fanden nur zögerlich statt. 
Verspätete Reaktion, fehlende Information und Dialog, vor allem mit den Eltern, zerstören das Vertrauen der gesamten Öffentlichkeit in die Bildungseinrichtungen, in die Verwaltung und schließlich auch in die Politik. 

Entwicklung höchster Sensibilität ist ein Gebot der Stunde, sofortiger und offener Dialog sowie entschlossene Maßnahmen bei Verdachtsfällen (Suspendierung statt Versetzung bis zur endgültigen Klärung) sind erste Schritte vertrauensbildender Maßnahmen.
Schließlich verlangt die Bezirksvertretung Simmering, den Familien in Zukunft wieder das Vertrauen zurückzugeben, dass ihre Kinder im Kindergarten und in der Schule sicher sind. Das kann nur durch vertrauensvolles Miteinander von Eltern, dem pädagogischen Personal und den Behörden zustande kommen. Aber auch die Politik ist in die Pflicht zu nehmen.

Wir ersuchen um Zustimmung.

Wien, am 9.06.2022
KO BzR Peter Sixtl, BzR Anita Müllner, BzR Marie-Louise Prinz, BzR Luis Abanob William, 

BzR Anneliese Schippani, BzR Dr. Erich Wendl, BzR Gabriele Eichler-Hagara
Klub der Bezirksrätinnen und Bezirksräte
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